



2023年9月4日 イオン九州株式会社

### 家庭や職場のテーブルに大分県のお花を 大分県花き消費拡大連合会×イオン九州 おおいたテーブルブーケプロジェクト

イオン九州オンラインにて大分県のお花の販売を開始します!

イオン九州株式会社(以下 イオン九州)は、大分県花き消費拡大連合会(大分県)が取り組ん でいる「おおいたテーブルブーケプロジェクト」に賛同し、9月9日(土)よりイオン九州公式 通販「イオン九州オンライン」にて大分県のお花の販売を開始いたします。

# おおいた





## テーブルブーケプロジェクト



大分県花き消費拡大連合会は、大分県の生産者の笑顔で育ったお花を、大分県の生花店が笑顔 で束ねてお届けし、大分県のご家庭や職場にお花を飾って笑顔になっていただく「お花と笑顔の リレー」を合言葉に、お花の地産地消に取り組んでいます。

新型コロナウイルスの影響で落ち込んでしまった県産花の流通・販売の強化と地産地消を図ろ うと毎月1回ブーケを届ける「お花の宅急便」に本年度から取り組んでいる大分花き消費拡大連 合会の取り組みに賛同し、イオン九州もブーケの販売を通じて大分県下の生産者さまを元気にす るお手伝いがしたいという想いから、今回イオン九州オンラインで販売することになりました。



9月9日(土)からのイオン九州オンラインでの販売開始を記念して、同日イオンパークプレ イス大分店(大分県大分市)にてキックオフイベントを開催いたします。華道家でおおいたテー ブルブーケスペシャルサポーターの假屋崎 省吾さまをお迎えして、トーク&フラワーデモンスト レーションを行います。他にもおうち・職場に実際に届くお花を使って活けてみるテーブルブー ケの作り方無料体験会など、お花に触れて楽しむ企画をご準備しておりますので、ぜひイオンパ ークプレイス大分へお越しください。

#### 【イオン九州オンライン テーブルブーケの販売について】

日 時:2023年9月9日(土)11:15開始

場 所:イオン九州公式通販「イオン九州オンライン」

受取方法:ご自宅への配送

特 典: 先着200名さまにお花を飾っていただける花瓶をプレゼント

◆詳細や商品の一例につきましては、 イオン九州オンライン 大分テーブルブーケ特設サイトをご覧ください。 https://www.aeon-kyushu.com/list/kyushu\_event\_15



◆大分花き消費拡大連合会「テーブルブーケプロジェクト」については こちらから https://oita-tablebouquet.com/?gl#plan-title



#### 【おおいたテーブルブーケ イオン九州オンラインキックオフイベントについて】

日 時:2023年9月9日(土)11:15~15:00

場 所:イオンパークプレイス大分店 サニーウォーク センターコート特設会場

(大分県大分市公園通り西2-1)

出席者:大分県 農林水産部 審議監 宇都宮 隆一(うつのみや りゅういち) さま大分県花き消費拡大連合会 会 長 野田 淳一(のだ じゅんいち) さまく じゅう 花公園 名誉理事 假屋崎 省吾(かりやざき しょうご) さま大分県園芸活性化協議会 事務局長 加藤 典臣(かとう のりおみ) さまイオン九州株式会社 執行役員 H C 事業部長 宇田 敏秀(うだ としひで)イオン九州株式会社 大分事業 部長 山田 修(やまだ おさむ)イオン九州株式会社 大分商品 部長 木島 修一(きしま しゅういち)イオン九州株式会社 イオンパークプレイス大分店長 難波 正樹(なんば まさき)







イオン九州は、地域のみなさまとのつながりを大切にし、さまざまな団体さまと協力しながら 商品の販売を通じて九州の魅力発信・地産地消を推進してまいります。

#### ご参考





#### テーブルブーケの購入方法



ステップ03

ステップ02 購入手続 をする

タイプA かタイプB お好きな方を選択



メールを 確認する

から届く、購入完了確 認のメールをチェック



#### スペシャルプレゼントの受渡しについて

※スペシャルプレゼント先着15名様の受付は13時から特設会場で開始いたします。

※イオン九州オンラインの会員でない場合は新規登録が必要です。

※イベント当日、ステップ3の購入確定メールをイベント会場特設カウンターの係員にご提示いただいた方から先着でプレゼントいたします。 ※当日お持ち帰り限定でのプレゼントになります。





大分県花き消費拡大連合会

イオン九州株式会社



おおいたテーブルブーケ イオン九州オンライン キックオフ イベント



2023 9.9 11:15 ~ 15:00

応援します! おおいたの花



イオンパークプレイス大分店 サニーウオーク センターコート特設会場



おおいたテーブルブーケスペシャルサポーター

假屋崎

トーク&フラワーデモンストレーション  $11:30 \sim 12:30$ 

Kickoff Special Event

オリジナルグッズ販売&購入者様へのサイン会 開催

**イオン九州オンラインおおいたテーブルブーケ販売サイト** マオン九州オンライン ※販売サイト及び販売は2023年9月9日(土)11時15分より開始いたします



体験Event

おおいたテーブルブーケの 作り方体験会 先着 無 13:30 ~ 14:15 30名様

暮らしを彩る「お花の宅配便」のお花を使って、 実際に活けてみる体験レッスンです。 フローリストが活け方のポイントをアドバイス! ぜひ大分のお花を身近に感じて、楽しんでください。



#### スペシャルプレゼント

イベント当日、イオン九州オンライン よりおおいたテーブルブーケ(Aタイプ またはBタイプ)を購入いただいた方 先着15名様へスペシャルプレゼント!



- プレゼント内容

- ①くじゅう花公園ペアチケット
- ②大分テーブルブーケ
- ③花瓶

当日お持ち帰り限定でプレゼントいたします。

購入方法は

スペシャルプレゼント先着 15 名様の受付は 13 時から特設会場で開始いたします。

主催:大分県花き消費拡大連合会 共催:イオン九州株式会社

以上